

## **Protokoll fört vid möte med Östergötlands Stövarklubb tisdagen den 28 mars 2017 i Herrbeta kl 17.00**

**Närvarande:** Anders Krantz, Anders Bergström, Bo Alvarsson, Bruno Fagerström, Magnus Svantesson, Roger Hjalmarsson, och Sara Karlström.

**Frånvarande:** Uno Larsson, Steve Johansson, Anders Lenér och Stefan Lenér.

### **§ 1 Mötets öppnades:**

Ordf. Anders Krantz öppnade mötet med att hälsa samtliga styrelsemedlemmar välkomna, och förklarade därmed mötet för öppnat.

### **§ 2 Godkännande av dagordning:**

Dagordningen godkändes efter genomgång.

### **§ 3 Val av justeringsman:**

Magnus Svantesson valdes att justera dagens protokoll.

### **§ 4a Genomgång av föregående mötesprotokoll:**

Genomgången och godkändes.

### **§ 4b Information från Svenska stövarklubben**

Inget nytt att rapportera.

### **§5: Rapport från kassör:**

Bruno Fagerström lämnade kassörens rapport muntligen. Rapporten varit inlämnad hos revisorerna och godkändes. Årets vinst är 14 921 kr. Kassörens rapport godkändes.

### **§ 6 Arbetsordningen:**

Bo Alvarsson läste upp arbetsordningen.

Arbetsordningen godkändes.

### **§ 7 Rapport från medlemsansvarig**

Anders Krantz informerar att Stefan Lenér har pratat med tidigare medlemmar och efter det kontaktat SKK angående nya inbetalningskort gällande 9 medlemmar som glömt betala medlemsavgiften. Rapporten godkändes.

### **§ 8 Rapport från utställningsansvarig:**

Magnus Svantesson meddelar att det är klart med domare Dennis Liljeberg och ringsekreterare Ann Bergdal till utställningen i Tomta. BIS vinner en Biabädd. Lotteri för samtliga startande hundar där hundburen är vinst.

### **§ 9 Utställningen i Tomta:**

Tomta utställningen sker 2017-06-11. Under kontroll.

Bo Alvarsson skickar annons till Svenska stövarklubben. Evenemang skapas på Facebook, Anders Krantz skriver ihop evenemanget och Sara Karlström lägger ut evenemanget på Facebook.

### **§ 10 DM 2017**

Anders Krantz frågar Göran Johansson om att vara kommissarie. 7 domare är klara i dagsläget.

### **§ 11 Medlemsbladet:**

Under kontroll.

### **§ 12 Medlemslotteriet:**

Under kontroll.

### **§ 13 Skrivelser o rapporter:**

Inget nytt.

### **§ 14 DM1 o DM2/KM:**

4 hundar klara. Ödeshögsprovet Lassie och Härvsta Frida. Rejmyreprovet Sântorpets Diva och Speelas Asti. Under kontroll.

### **§ 15 Jaktprov under hösten Ulrika/Omberg/Remyre:**

Inget nytt.

### **§ 16 Ungdomsjakt/Stövarjaktensdag/Damjakt:**

Ser över datum inför Stövarjaktens dag (krockar eventuellt med Ulrikaprovet). Inget nytt.

### **§ 17 Övriga frågor:**

#### Årsmötet:

Vandringspriser är under kontroll.

Lotteri: 2-3 lottringar. Biabädd, Stövarjaktens bok, 2 ljusstakar, vinter och sommarkeps, 3 västar.

Till Musikquiz: 3 chokladkartonger.

#### Regelutbildningen:

Göran Johansson håller i utbildningen 11 april kl. 17.30.

#### Valberedningen:

Genomgång av valberedningens förslag. Lena Bergström nyval 2 år. Fyllnadsval för Uno Larsson på 1 år är förslaget Tilda Orre. Förslag på två nya personer i valberedningen krävs till Årsmötet.

### **§ 18 Nästa möte:**

8 april kl. 17.00 Årsmöte i Mjölby.

### **§ 19 Mötets avslutande:**

Ordf. Anders Krantz tackade samtliga styrelsemedlemmar för visat intresse och avslutade mötet kl. 18.30.

Herrbeta dag som ovan

-----  
Sara Karlström  
Protokoll sekreterare

-----  
Anders Krantz  
Ordförande

-----  
Magnus Svantesson  
Justeringsman